Публичный отчёт председателя первичной профсоюзной организации МДОУ «Детский сад к № 220 » Матвеевой А.В о проделанной работе за 2023год

Первичная профсоюзная организация МДОУ «Детский сад № 220» объединяет: воспитателей детсада, поваров и технических работников.
Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания ДОУ и стабильно функционирует. В составе  профсоюзной организации числится  32      человека из   40 работающих, что составляет     от общей численности штатных работников.
Профсоюзный комитет первичной организации состоит из семи членов профсоюза.
1.Матвеева А.В – председатель ПК
2.Иванова Е.А – Ревизионная комиссия
3.Артюх С.В, Баклашкина М.А- комиссия по охране труда
4.Матюшина А.Н , Козлова Е.В– Культ массовый сектор
5. Скибо О.В- комиссия по организации досуга и отдыха.
За 2023 год на заседаниях профкома (всего-8 заседаний) обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (контроль за соблюдением коллективного договора, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа и т.д.). Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства,  решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников.
Работа профсоюзного комитета за отчётный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности МДОУ «Детский сад № 220 ».
Приоритетными направлениями работы организации в 2023 году: повышение роли общественного контроля за соблюдением законодательства РФ, активизация работы по вопросам охраны здоровья и созданию безопасных условий работы, расширение форм физкультурно-оздоровительных мероприятий. 
Вся деятельность в целом и текущая работа строились в соответствии с основными направлениями деятельности Первичной профсоюзной организации. Свою деятельность регулируем следующими документами: коллективным договором, трудовым законодательством РФ, положением о трудовом распорядке, локальными актами и положениями.
Проведена сверка членов профсоюза в апреле, июле и ноябре текущего года. Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением Коллективного договора. Профком первичной профсоюзной организации ДОУ изо дня в день, из года в год живет заботами и проблемами работников ДОУ.
Регулярно проводятся заседания профкома по вопросам выплаты материальной помощи членам профсоюза, награждение памятными подарками в преддверии праздников (Новый год, День Дошкольного работника, 8 Марта), оформляются протоколы заседания профкома.
Профком ДОУ принимал активное участие в общественно-политических акциях и районных мероприятиях:
· демонстрации;
· праздновании дня района, дня города;
Профком ДОУ проводит большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза, а также всей общественности ДОУ используются:
· сайт профсоюзной организации ДОУ;
· информационный стенд профкома.
В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников ДОУ (нормы труда, оплата труда, вопросы охраны труда, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).
Во всех группах ДОУ имеются инструкции по охране труда на отдельные виды работ. Инструкции утверждаются заведующим ДОУ и согласовываются с председателем профкома на основании протокола решения профкома.
Информационный стенд профкома работников знакомит членов профсоюза и остальных сотрудников ДОУ с отдельными сторонами жизни и деятельности профсоюзной организации. Наряду с современными средствами, заслуженной популярностью пользуются и традиционные способы доведения информации до членов профсоюза, основанные на личном контакте: встречи, профсоюзные кружки, собрания.
Профком ДОУ проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов. Одним из основных направлений профкома ДОУ является оздоровительная работа сотрудников и их детей. 


















Профсоюзный комитет 
Председатель профкома:
Матвеева Анна Владимировна, воспитатель.
Члены профкома:
Культурно-массовая работа:
Матюшина Анна Николаевна,воспитатель
Козлова Елена Владимировна, музыкальный руководитель.
[bookmark: _GoBack]Охрана труда, трудовые и социальные вопросы:
Артюх Светлана Васильевна,воспитатель
Баклашкина Марина Анатольевна, завхоз,
Ревизионной комиссия:
Иванова Екатерина Александровна, старший воспитатель.
 Комиссия по организации досуга и отдыха..
Скибо О.В

